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EXTRACTO DE LOS ACUERDOS ADOPTADOS POR LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 
EN SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA EL DÍA 5 DE ABRIL DE 2022 
 
 
Asistentes: 

 

PRESIDE: 
Excmo. Sr. D. Narciso Romero Morro, Alcalde-Presidente 
 
 
CONCEJAL-SECRETARIO 
Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Martín Perdiguero – 1er Teniente de Alcalde 
 
CONCEJALES/AS 
Ilma. Sra. Dª María Tatiana Jiménez Liébana – 2ª Teniente de Alcalde 
Ilmo. Sr. D. Ángel Buenache Moratilla – 3er Teniente de Alcalde 
Ilmo. Sr. D. Andrés García-Caro Medina – 4º Teniente de Alcalde 
Ilmo. Sr. D. Juan Olivares Martín – 5º Teniente de Alcalde 
Dª Patricia Hernández Ruíz Medrano 
Dª. Rebeca Peral Casado 
Dª Alejandra Muñagorri Orlandis-Habsburgo 
 
INTERVENTOR GENERAL 
D. Javier Arranz Peiró 
 
TITULAR DEL ÓRGANO DE APOYO A LA  
JUNTA DE GOBIERNO  
Dª Mª Rosa Morales Martínez 
 

____________________________ 
 
Se abre la sesión a las diez horas y doce minutos y se levanta a diez horas y veintiún minutos. 
 

ACUERDOS: 
 
 

Nº 1/198/2022.- APROBACIÓN DEL ACTA CORRESPONDIENTE A LA SESIÓN EXTRAORDINARIA Y 
URGENTE CELEBRADA EL DÍA 25 DE MARZO DE 2022. 
 
Remitido el borrador junto a la convocatoria, se aprueba por unanimidad. 
 
 
Nº 2/199/2022.- APROBACIÓN DEL ACTA CORRESPONDIENTE A LA SESIÓN ORDINARIA 
CELEBRADA EL DÍA 29 DE MARZO DE 2022. 
 
Remitido el borrador junto a la convocatoria, se aprueba por unanimidad. 
 
 
Nº 3/200/2022.- APROBACIÓN DEL ACTA CORRESPONDIENTE A LA SESIÓN EXTRAORDINARIA Y 
URGENTE CELEBRADA EL DÍA 30 DE MARZO DE 2022. 
 
Remitido el borrador junto a la convocatoria, se aprueba por unanimidad. 
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C O N C E J A L I A  D E  U R B A N I S M O ,  V I V I E N D A ,  O B R A S ,  S E R V I C I O S  E  
I N F R A E S T R U C T U R A S ,  S E G U R I D A D  C I U D A D A N A ,  F E S T E J O S ,  T U R I S M O  Y  

T R A N S P O R T E  

Nº 4/201/2022.- APROBACIÓN DEL PROYECTO “OBRA DE TERMINACIÓN DE LA REFORMA Y 
AMPLIACIÓN DE LA ESCUELA INFANTIL LAS CUMBRES” 

 

Previa deliberación y por unanimidad y constando el Informe de supervisión favorable, la Junta de 
Gobierno Local ACUERDA aprobar el Proyecto “Obra de terminación de la reforma y ampliación de 
la E.I. Las Cumbres” redactado por el arquitecto D. Javier Granda Herrero, con un presupuesto de 
ejecución por contrata de 740.915,87 € y un IVA repercutido de 155.592,33 € y un plazo de 
ejecución máximo de 3 meses. 

 

 

Nº 5/202/2022.- CONCESIÓN AYUDAS ECONÓMICAS A ENTIDADES POR LOS GASTOS DE LA 
ORGANIZACIÓN DE LA CABALGATA REYES MAGOS 2022 

Examinada y debatida la propuesta, elevada a este órgano por la Concejalía delegada de Festejos 
y Turismo. 
Dada cuenta asimismo del Informe de fiscalización, de fecha 23 de marzo de 2022, la Junta de 
Gobierno Local, por unanimidad, ACUERDA aprobar la Propuesta en su integridad, otorgando las 
subvenciones propuestas. 
 

C O N C E J A L Í A  D E  E C O N O M I A ,  H A C I E N D A ,  C O N T R A T A C I Ó N  Y  C O M P R A S  

Nº 6/203/2022.- APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ORDENANZA FISCAL REGULADORA DE LA 
TASA POR EL MANTENIMIENTO DE LOS SERVICIOS DE EXTINCIÓN, PREVENCIÓN DE 
INCENDIOS Y OTROS. 
 
Previa deliberación y por unanimidad, la Junta Gobierno Local ACUERDA: 
 
Primero. - Aprobar el Proyecto de la Ordenanza Fiscal en los términos del Informe anterior. 
 
Segundo. - Elevar el expediente al Pleno Municipal que, previo dictamen de la Comisión 
Informativa Económico-Financiera adoptará, en su caso, los siguientes acuerdos: 

 
I. Aprobar inicialmente la Ordenanza Fiscal disponiendo el trámite de Información 

pública – anuncios en el tablón de edictos y publicación en el BOCM y en un diario 
de los de mayor difusión- durante un plazo de treinta días. 

 
II. El acuerdo así adoptado se elevará a definitivo si durante el plazo de información 

pública no se produjeran alegaciones y/o reclamaciones. En otro caso, deberán 
ser resueltas por el Pleno Municipal. 

 
III. El acuerdo definitivo o el provisional elevado automáticamente a tal categoría y el 

texto íntegro de la Ordenanza habrán de ser publicados en el BOCM, sin que 
puedan entrar en vigor hasta dicha publicación (artículos 17.4 TRLHL y 107 LBRL). 
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Nº 7/204/2022.- CON 51/14.- PROPUESTA DE RESOLUCIÓN DE EXPEDIENTE DE 
RESPONSABILIDAD POR RENUNCIA AL CONTRATO DE SERVICIO DE LIMPIEZA VIARIA, 
RECOGIDA DE RESIDUOS, GESTIÓN DEL PUNTO LIMPIO Y SUMINISTRO Y MANTENIMIENTO DE 
CONTENEDORES. 

 
Previa deliberación, la Junta de Gobierno Local ACUERDA dejar el asunto sobre la mesa. 
 
 
Nº 8/206/2022.- CON 77/20.- RESOLUCIÓN DE MUTUO ACUERDO DEL CONTRATO DE “SERVICIO 
DE REDACCIÓN DEL PROYECTO Y DEL ESTUDIO DE SEGURIDAD Y SALUD, LA DIRECCIÓN 
FACULTATIVA Y DE EJECUCIÓN Y LA COORDINACIÓN  DE SEGURIDAD Y SALUD DE LA OBRA 
DE REMODELACIÓN DEL PABELLÓN Y PISTA POLIDEPORTIVA VALVANERA EN EL PABELLÓN 
Y PISTA AL AIRE LIBRE DEL CEIP NTRA SEÑORA DE VALVANERA”, LOTE 2. 

 
Previa deliberación y por unanimidad, la Junta de Gobierno Local, ACUERDA aprobar la Propuesta en 
sus propios términos y en consecuencia resolver, de mutuo acuerdo, el contrato de “Servicio de 
redacción del proyecto y del estudio de seguridad y salud, la dirección facultativa y de ejecución 
y la coordinación de seguridad y salud de la obra de Remodelación pabellón y pista polideportiva 
Valvanera en el Pabellón y pista al aire libre del CEIP Nuestra Señora de Valvanera”. 
Disponiendo la devolución del aval constituido como garantía del contrato. 
 

 

C O N C E J AL Í A  D E  L I M P I E Z A,  C I U D A D  S O S T E N I B L E ,  M E D I O  
A M B I E N T E  Y  P A T R I M O N I O  

 

Nº 9/206/2022.- CONVENIO DE COLABORACIÓN CON MICRÓPOLIX PARA EL DESARROLLO DE 
ACTIVIDADES EN LA SEMANA DE MEDIO AMBIENTE, ENTRE EL 28 DE MAYO Y EL 5 DE JUNIO 
DE 2022. 

 
Examinada y debatida la propuesta, la Junta de Gobierno Local por unanimidad ACUERDA aprobar 
esta Propuesta y consecuentemente, prestar conformidad al Convenio que se suscribirá con 
MICROPOLIX denominado CONVENIO DE COOPERACIÓN PARA EL DESARROLLO DE 
ACTIVIDADES EN LA SEMANA DE MEDIO AMBIENTE. 
Será formalizado por el Sr. Alcalde Presidente e inscrito en el Registro electrónico. 
 
 
C O N C E J A L Í A  D E  I G U A L D A D ,  D I V E R S I D A D  Y  F A M I L I A S ;  P A R T I C I P A C I Ó N  

Y  C O O P E R A C I Ó N  C I U D A D A N A ,  E  I N M I G R A C I Ó N  
 
Nº 10/207/2022.- APROBACIÓN ACTIVIDAD FERIA DE ASOCIACIONES 2022. 

 
Examinada y debatida la propuesta, elevada a este órgano por la Concejalía delegada de Participación 
Ciudadana, la Junta de Gobierno Local, por unanimidad ACUERDA aprobar la Propuesta y, en 
consecuencia, autorizar la celebración de la Feria de Asociaciones 2022, el día 18 de junio de 
2022, así como aprobar el gasto necesario hasta un máximo de 20.000 €. 
 
 
 
 
 



 

 

 

Extracto Acta Junta de Gobierno Local 
Fecha:05/04/2022  Pág. 4 de 4 

 

 

RUEGOS Y PREGUNTAS. 

No se formulan 
 
 


